



## Carta de menús El Parian

https://carta.menu
Calle Rio Juarez, Tlaquepaque 45500, Mexico
(+52)3336960488 - https://www.facebook.com/ElParianDeTlaquepaque/







Aquí puedes encontrar un resumen completo de todos los platos y bebidas de 20 en el menú. Para ofertas cambiantes, de temporada o semanales, ponte en contacto con el propietario por teléfono o a través de sus datos de contacto en su página web. El Parian es bueno como bar si quieres tomar algo después del trabajo, y sentarte con amigos, muchos huéspedes también esperan en particular la variada y apetitoso cocina mexicana. En El Parian deliciosa barra porque está recién preparada sobre una llama abierta y adornada con deliciosa guarniciones, ¿o debería ser un poco más picante? Entonces quesadillas o el chili en El Parian son una acertada excursión a la cocina latinoamericana. ¿Sólo comer y beber es demasiado cotidiano? Entonces una visita a nuestro bar deportivo es lo que necesitas: además de pequeños o grandes aperitivos y Menús, puedes ver los partidos actuales de la Bundesliga, tenis o incluso Fórmula 1. Las instalaciones están hechas accesibles para sillas de ruedas, y puede pagar con tarjeta de crédito. El menú del restaurante es adecuado para los vegetarianos, ya que tiene opciones de menú completas sin carne, y también encontrarás varios platos de la cocina local. Puede disfrutar de su comida y sus tragos en el mostrador del restaurante, aunque también puede sentarse al aire libre. También hay una zona para sentarse.

## Carta de menús El Parian



Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

**Bebidas** 

**BOTELLA** 

Refrescos

**ZUMO DE NARANJA** 

Burritos/quesadillas diy

**CARNITAS** 

**Omelette** 

**TORTILLA** 

Agua

**SODA** 

Holländische spezialitäten

**MEXICANO** 

Slushes

CAL

Breakfast - shmear flavors

**REGULAR** 

P.j.'s wings

**TRADICIONAL** 

Restaurant category

**MEXICANO** 

Pizza

MEZCLA CLÁSICO

Los platos se preparan con estos ingredientes



FRIJOLES ARROZ

## Carta de menús El Parian



## **El Parian**

Calle Rio Juarez, Tlaquepaque 45500, Mexico

Horario de apertura:

